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Таким чином, можна констатувати, що сучасний анімаційний музичний кліп використовує всі 
можливості анімації, і як тенденція, воліє до використання анімації, створеною за допомогою штучного 
інтелекту. Виходячи за межі звичного розуміння графічного дизайну і класичної анімації, сучасний 
анімаційний музичний кліп стає в один ряд із екранними роботами кіномистецтва, але відокремлюючись 
загальним принципом «кліповості» подачі і сприйняття інформації, створюючи власну динаміку, яка 

відповідає ритму аудіо музичної композиції.  
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Люди з порушеннями психофізичного розвитку є повноцінними користувачами технічних засобів, 
у тому числі засобів навчання та лікування. Вони часто беруть участь у дослідженнях робототехніки як 
потенційні користувачі технологій, які відповідають особливим потребам. Однак їх більш узагальнений 
життєвий досвід зазвичай не враховується при плануванні загальної траєкторії розробки приладів для 
охорони здоров’я та соціальної допомоги. Ця стратегія позбавляє цінності розуміння життєвого досвіду 
людей з порушеннями психофізичного розвитку та порушує їхнє право брати участь у формуванні свого 
повсякдення. 

За останні 10 років спостерігається масовий запит на підвищення рівня автоматизації в 
«екосистемі медичної та соціальної допомоги», тобто численних системах, в рамках яких 
задовольняються потреби в соціальній допомозі, корекції, реалібітації та лікуванні. [3,4]  
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У цій екосистемі також зростає наголос на інклюзивних підходах до дизайну, які підтримують 
свідомі зусилля щодо визнання різноманітності точок зору користувачів, а також на потребі 
дизайнерів розвивати «емпатійне мислення» . Передбачається, що автоматизація послуг дозволить 
меншій кількості працівників піклуватися про більшу кількість людей. Також, це суттєво вплине на 
загальний рівень життя осіб з вродженими або набутими порушеннями психофізичного розвитку, що 

є вкрай важливим в уомвах сьогодення. Але для цього необхідно розробити такий дизайн, який дійсно 
буде відповідати особливим потребам всіх категорій користувачів, у тому числі осіб з порушення ми 
психофізичного розвитку. [2] 

Єдиний варіант забезпечити доступність та інклюзивність для всіх категорій користувачів – тісна 
співпраця з ними на етапі розробки, проектування та реалізації проєктів. Наразі використовують такі 
підходи до взаємодії між корпараціями та користувачами: 

• Дизайн, орієнтований на користувача або «керований дзайн» дозволяє кінцевому 
користувачеві визначати та неодноразово тестувати потенційні рішення протягом життя проекту, при 
тому що команда вже загалом заздалегідь визначила область проблеми.  

• «Спільне створення» або «спільне проектування», є наступним кроком інклюзивності та 

доступності. У цьому підході відповідальність за прийняття рішень розподіляється між користувачами та 
командою розробників (і часто іншими важливими зацікавленими сторонами), починаючи з визначення 
самої проблеми, визначення рішень і цілей проекту, отримання результатів. Ці моделі все частіше 
використовуються в (ре)дизайні послуг, хоча не завжди достатньо надійно, оскільки влада у прийнятті 
технологічних та бізнес-рішень, покладається лише на корпорації. [2] 

• «Інклюзивний дизайн» використовує дещо інший підхід, закликаючи до того, щоб дизайн усіх 
продуктів і послуг був максимально інклюзивним для якомога більшої кількості людей, а не розроблений 
для певної групи користувачів. 

• Методи Design Thinking виникли з усвідомлення того, що сучасний дизайн може і повинен бути 
чимось більшим, ніж просто упаковка існуючої ідеї у спосіб, який буде привабливим для 

споживачів. Натомість дизайнери повинні бути залучені до створення цих ідей, використовуючи власну 
емпатію і відповідні методи, для узгодження реальних потреб людей з тим, що є технологічно 
здійсненним. [1]  

На сьогодні процес DT є найбільш ефективним при інклюзивному проєктуванні робототехніки. 
Зазвичай процес розробки складається з двох фаз. На першій фазі досліджується концептуальний 
простір проблеми, тобто проводяться опитування потреб і проблем осіб з порушеннями психофізичного 
розвитку.  На другій фазі, командами розробників пропонуються можливі рішення. Під час дослідження 

проблемного простору вживаються заходи, щоб допомогти дизайнерам зрозуміти користувачів і контекст 
їхніх проблем шляхом залучення їх до спостережень, інтерв’ю, розробки сценаріїв або будь-якого іншого 
відповідного методу залучення [1].  

Можна побачити, що сьогдні вже існує потенціал для встановлення контакту робототехніків і 
дизайнерів із групою користувачів на ранній стадії процесу виробництва. Повне розуміння трундощів з 
якими стикаються користувачі, розуміння їх бачення вирішення проблем, аналіз їх реальних потреб 
швидше приводить до бажання створити обладнання, яке б суттєво покращило рівень життя тих категорій 

громадян, які потребують особливої уваги з боку розробників та держави. 
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